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I'Ionyquvle, 3annMcb N 4yteHune

[EeCATUYHBLIX Apo6ei
w oW

/67411) BcnOMHWUTE COOTHOLWIEHWUE MEP AJUHbI.

a) CKONbKO fgeunmmMeTpoB B a) Kakylo 4yacTb MeTpa co-
1 m? ctaBnset 1 am?
3anuwunrte: 10 am =1 ™

6) (leoano CaHTUMeTpOB B 3anuwmTe: 1 gM=-~ M

M?

6) Kakykw 4acTb MeTpa co-

? =
?em=1m ctasndget 1 cm?

B) CKONbKO MUNINMETPOB B
1 m? { sz)}' M
2MMm=1 ™
B) KaKyl 4yacTb MeTpa Cco-
ctaBnsetr 1 mMm?

1 1
MM=Y M

2) MpounTakiTe 3anncaHHbie BaMmu Apobu. Ha3oBUTe 3HaMeHaTe-
NN 3Tnx Apob6en.

JApob6b, y KOTOpoOili B 3HamMeHaTene
10, 100 mnn 1000, Ha3blBaeTcs
OECATUYHOI Opo6bHO.

3 29

Hanpumep: 100 100 1000’

/675 MpounTaiite Apo6W. BbINMWUTE TOAbKO AECATUYHbIE
Apo6u. lMoyemMy Bce BblNMCAHHble BaMW Apo6W MOXXHO HasBaTb
AECATUYHBbIMU APOGAMN?

19 11 27 89 41
50- 100- 20- 2000- 10- 40- 300- 1000- 100- 800-
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AecAHHK A

Pc. 55

L676] O603HaubTe Apo6bLI0 BblAeNeHHYIH 4YacTb Kaxkpgon dury|wu,
Ha pucyHkKe 55, a, 6, B, r, 4. 3annwunte B TeTpagb TObKO' A«
CATUYHbIE Apobwn.

Mouyemy Bce 3anucaHHble BaMu ApPO0O6M MOXXHO Ha3BaTb AECATUY
HbIMWN?

[677 1) HauepTuTe B TeTpagu kBagpaTt co ctopOHoit 10 cm un px,
nennte ero Ha 100 poneil, kak nMokasaHo Ha puUcyHKe 56

a) PackpacbTe KpacHbIM KapaHAalloMm
3 fonnm n o603HaYbTe 3Ty 4YacTb APOObLIO.
6) PackpacbTe CUHMM KapaHpgawiom 7 Ao-
neii n obosHaubTe 3Ty 4YacTb APOOLIO.

B) PacKpacbTe 3eféHbIM KapaHgalwom
11 poneiAi wn o0603HaubTe 3Ty 4acTb
LpO6bI0.

2) 3annwnTte M npoymTainTe MNONYy4YeHHble
BaMn Apobu. MOXXHO N1 HasBaTb UX Aecs-
TUYHBIMW ApobamMmn? MMouemy?

P. 56
/678 1) MpounTarite Apo6w.
o 5 g-1 __1A7. , 13 73
100 ~100 " 1000 100 100" 1000’

[orapalitecb, ABNAKTCA NWU f[aHHble ApP0o6U AecATUYHbIMU? I

yemy?
\20



<w _ [JecstnuHble apobu

2) [OecATudHble Apobm MOXKHO BMMcaTb B Tabnuuy Knaccos u”
pa3psanoB. PaccMoTpuTe Tabnmuy KinaccoB W paspagos. B Heé

9 31 123
BNuMcaHbl apobu 2— ; 147~ ; 7y~

Knacc egunHuy, JdecAaTunyHble gonu

CotHun Jfecatkn EpgmHunubl [OecAtble CoTble  TbICAYHbIE

2 9
1 4 3 1
7 1 2 3

9Tn gpobu MOXKHO 3anucaTb 6e3 3HameHaTens. CHadana 3anu-
CbiBAlOT LEioe YMncno, 3aTteM — 4YUCAUTeNb Apobu. Llenoe yunc-
Nno OTAEeNnAT OT unmcnutTens Apobm 3andaToin.

31 , 123

2,9 14 14,31 1000

100 7,123

10

Ecnn 3HameHaTenbs gpo6um 10 (eguHuua ¢ 0gHUM HYNEM), TO Mo-
cne 3ansaTol fo/mkKHa ObITb ogHa uudpa (0A4UH 3HaK).

Ecnn 3HameHaTens Agpob6u 100 (eguHuMua ¢ ABYMSA HYNsiMuK), TO
rnocne 3andaTol AO/MKHO ObITb ABe UMGpbl (ABa 3HaKa).

Ecnn 3HameHaTens gpobu 1000 (egnHuua ¢ Tpems Hyndamwu),
TO nocne 3anATon AOMKHO ObliTb TpU UUdpbl (TPU 3HakKa).

B pecaTuuHoO apobun nocne 3ansa-
TOMW AO/MKHO ObiTb CTOMbKO XXe

——— I unMdp, CKOMbKO Hy/neii B 3HaMeHa-
Tene.

/6791 1) HauepTuTe B TeTpaau Tabnuuy, Kak B 33agaHumn
678(2). Bnnwunute B Heé yKasaHHble apo6u.

iPhg 16l 5 3 4 99 e
P 4404 1670 210903 Toor 3% 1000.
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[ecAatnyHbie nix*>n 4

2) 3annmwnTte gecATuUYHble Apobun, KoToPble Bbl BlMAcanm B T..6
nnyy, 6e3 3HameHaTensa. CpaBHUTE KONMYECTBO 3HAKOH [OEM,

3andaTOo M KONMYeCTBO Hy/Nell B 3HaMeHaTene Kakaoh apobwu.
3) Ha KakomM MecTe rnocfe 3andToi 3anucbiBalOT AecATble A0nnN?
COTble [0/IN? TbICAYHbIE [0IN?

/B®®] OaHo uucno 12,534. Kakasa uucpa 3anmcaHa B paspsaje <<
TbIX [0Nein? pecAaTblX A0Men? TbICAYHbI* A0Mei?

1) Mpn uTeHUN [ecATUYHON APQQYhyana
Lenoe ymcno, a 3arem — [OONn.
Hanpumep: 2,9 — [aBe uUenblX [eBATb OECATbIX*

14i A yeTbipHaguaTb uUenbix Tpugllate OQOdHa coTas;
7,123 — ceMb UeNbIX CTO ABaAuaTh TPU ThICAYHbIX.

YT0o6bl MPU YTEHUUN [eCATUYHOM Apo6L NMpaBUIbHO Has3BaH. C.-
00NN, Hajo onpefennThb:

a) CKONbKO 3HaKOB CTOUT rocne 3ar|;|Tov|—
6) Kakoi 3HameHaTeNb y Apob6u;

B) KaK HasblBalT [0/N.

3aTtemM npo4ynTaTb BCHO APO6bL.

Hanpumep: Hago npounTaTtb Apobb 5,X6

Mocne 3anATol CTOAT ABa 3HaKa, 3Ha4YuT, 3HamMeHaTeNnb Ap<
6un — 100, gonn — coTble.

MpounTaem Apobb: NATb LENbIX wecTllaguate COTbIX.
2) MpounTarite Apoow.

1,2; 3,14; 5,163; 16,5; 24,11; 7,212; 30,6; 45,27.

PaccmoTpuTte Tadénuuy KiaccoB u paspsagos. B Tabnm
19

7
Uy BMnuncaHbl gpobu 10° 100"

ICnacc eanHwL, [ecsATUYHbIE A0NU

Cothn  [lecaTkn  EanHUUBI  flecsitoe  CoTwle  ThICAUMIL

7

1 9
EcTb nn uenble yuncna B Ka)kgo Opobu?

~N207



| JecAatnyHble apobu

Kcnn pecAaTnyHas Apobb He MMeeT LLenoro 4yucna, To Npu 3a-
NMUCU BMECTO LLeI0ro 4Yucna nNUwyT Hynb. MNpu 4TeHUU Takumx
Apo6eii [o06aBNAKT cnoBa «HY/Mb LeblX»:

7

19
Kanpumep: — =0,7 (Hynb uUenbiX ceMb AecATbix); ~” =0,19

(Hynb uenblx geBsATHaguaTb COTbIX).

2) HauepTtuTte B TeTpagun Tabnuuy, Kak B 3agaHun 1. Bnuwunte
N Heé yKasaHHble [pobun.

1 11 o9 733 23

10- 100- 10- 1000- 100-

3) 3anuwmnTte gpobun, KoTopble Bbl BNucann B Tabnmuyy, 6e3 3Ha-
MeHaTenss uU npouynTanTe uX.

3anuwunTte Apobm 6e3 3HameHaTensl, a 3aTeM MpoyvYnTanTe
nX.

n9. 27 o 257 53 813
10- 100- 1000- 100 10- 1000-

84J 1) PaccmoTpuTe Tabnumuy KnaccoB w1 paspsagoB. B Tabnu-
9 3
Ly BrnucaHbl apobu 2—100, 1.000"

Knacc egunHny, JdecAaTunyHble gonu

CotHn [OecAatkn EgmHnubl [Oecatble CoTble TbicAYHbIE
2 9
3

KAMHUUbl KaKUX paspsifoB AeCATUYUHbLIX [A0Nel OTCYTCTBYHOT B

Ka)kgom cnydyae?
2) Bbinuwnte gpobwm mn3 tabnuuybl: 2,09; 0,003. Ha mecTe Ka-

KUX paspsgoB AeCSATUYHbLIX Aoneil BNucaH Hynb? lMMouvemy?

LUncdpa 0 B 3anmcm OecATUYHON
Opo6u  MnoKasbiBaeT OTCYTCTBUE
- r eAVHNL, COOTBETCTBYIOLLErNO pa3ps-

aa.
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Jecsmunpie 0 W

/685 1) HauepTtuTe B TeTpagum Tabnmuyy kKnaccoB v paspsagoMm.

KaK B 3agaHun 684(1). Bnuwnute B Heé gpobébum 5~-; 5

1000
EAVHNUbBI KaKNX paspsifioB AEeCATUYHbIX [0Neli OTCYTCTBYHOT W

ppobsix 57~ ; 5-1~7?

2) 3annwunuTte AecAaATUUYHble Apobun, KoTopble Bbl BNuncann B Tab-
nnuy, 6e3 3HameHaTensda. Has3oBuTe 3HamMeHaTeNb U KOAUYECTBO
3HAKOB Mocfne 3anaTol y Kaxkaoi apobu. MpoumTarTe 3anucaH-
Hble Apo6u.

/686 3annwnTte pecATUYHbIe Apobu 6e3 3HamMeHaTensa M NPoOYU-
TanTe uXx.
J 9> 4 7 9 293 n7 29
10- 10- 100- 100- 100- 1000- 1000- 1000- 100

HaszoBuTe 3HamMeHaTenb KaXXAoh [pobu U KONMYecTBO 3HAKOB
rnocne 3ansToMn.

/687 TIMpuaymaiiTe camMm M Hanuwmnte p[AecATb 0ObIKHOBEHHBIX
popob6ent co 3HameHaTenamm 10, 100, 1 000; 3anuUWnNTe UX B BU-
he OecATUYHbIX Apobeir 6e3 3HamMeHaTensd U NpoyMTanTe.

/688 3anunwnte gecATUYHble Apobu co 3HameHaTesieM Mo obpasuy.

10 a) 45,3; 0,1; 3,87; 0,19; 5,911; 0,283;
5'13 = 51ct0 6) 6,09; 0,03; 2,019; 0,007; 0,01; 5,003.

CpaBHUTE 4YMCNO 3HAKOB Moc/ie 3anATol WU 4YNCNO0 Hynel B 3Ha-
MeHaTene Kaxkaon apobwu.

/689 3anuwuTte ymcna B Buae AeCATUYHbIX ApobGei (6e3 3Hame-
HaTens).
a) WecTb uenbiX BOoCEMHaALaTb COTbIX;
6) WecTb LeNblX BOCEMb COTbIX;
B) HYNb LENbIX BOCEMb TbICAYHbIX;
r) HyJb UenblX BOCeEMHaALUaTb TbICAYHbIX.
CpaBHUTe 3anucaHHble Apobu. CKONbKO 3HaAKOB MNocne 3anaToin
B KaXKgoMm cny4dae? [lMoyemy?

8—AbLER, 7Kl m4'209>



